

# 伤母要钱！老人流血更流泪

## 烟台男子还挟持母亲与民警对峙



▲民警趁男子分神，将其按倒在地。 视频截图



▶看到警察前来，儿子用刀挟持母亲。 视频截图

本报烟台11月14日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣)

14日，烟台芝罘区一位65岁的老人被儿子捅伤，民警赶到现场才将她从儿子刀下解救出来，事情起因竟是儿子吸毒向母亲索要毒资未果。

14日中午1点左右，烟台市公安局世回尧派出所接110指令，一老人被儿子殴打，民警立即赶赴现场。在现场，民警看到一楼一户阳台，一头发凌乱的老人正向民警招手，老人出门接民警时，民警发现老人手捂着腹部，手上有血迹。

“这是我家的家务事，不

用你们警察管。”就在这时，一男子从家里冲了出来，并用手臂牢牢勒住老人的脖子。该男子神色激动并有暴力倾向，举止嚣张，快步拉着老人后退。

“就是他用刀将我的肚子捅伤的。”老人说。民警示意同事请求支援，同时与犯罪嫌疑人交流，以稳定犯罪嫌疑人的情绪。

几分钟后派出所副所长赵绍刚带领支援赶到，在犯罪嫌疑人与赵绍刚交谈分神之际，民警冲上前将男子按倒在地，控制住对方。事后，赵所长

安排一路将犯罪嫌疑人带回派出所，另一路民警护送老人去医院治疗。

在与老人的交流中民警了解到，犯罪嫌疑人赵某是老人的儿子，这两天一直在吸毒，上午向老人要钱，老人没给，他就将老人控制在屋内并暴力殴打。老人趁赵某不注意在被窝里打了报警电话，刚打完电话赵某就冲进屋内，用水果刀将老人腹部捅伤。老人趁赵某去厕所的时间从家里跑出来，刚到阳台看到了出警民警，就发生了先前的一幕。

老人满眼含泪地告诉民警，老伴因疾病不能自理，只有2000元的退休工资，除去租房的钱，还得给老伴治病，无所事事的儿子却吸毒成瘾，经常向老人要钱，不给就殴打老人。此次更是变本加厉地动了刀子。

目前老人伤情无大碍，事后，派出所民警又从赵某家中搜出了吸毒用的冰壶等吸毒工具。

经审查，赵某对自己吸毒以及捅伤母亲的犯罪事实供认不讳，目前案件还在进一步审理中。



产妇病危急需血

## 备用血液充足 产妇家属谢恩人

本报滨州11月14日讯(记者

张牟幸子 杜雅楠) 滨州市民献血救援病危产妇田丛丛的事情，引起社会广泛关注。这场爱心救援仍在持续，不断有市民前去献血，滨州医学院附属医院正全力救治田丛丛。

14日下午，献血屋已经没有前一天拥挤了，但是前来为田丛丛献血的人也没有断过。血站工作人员介绍，人比13日少了，“但是到现在也有50多人了。”

在滨州医学院附属医院重症监护室外，记者见到田丛丛的家属。田丛丛的母亲告诉记者，今天女儿被推出来做了检查，看着精神状态比昨天好些了，我们也能稍微放心了。

医院工作人员介绍，滨医附院将组织相关科室为田丛丛进行会诊，为了尽全力救治这名病人，滨医附院还特意从上海请来了专家，一同为田丛丛会诊。田丛丛的母亲表示，没想到昨天能有那么多人去给女儿献血，真是特别感动，“世上还是好人多，这下血是足够用了，我们全家人都很感谢大家，不知道怎么表示，总之太谢谢了！”

## 儿子在外成“空巢” 五旬母亲想要二胎

本报泰安11月14日讯(记者

路伟) 全面二孩政策放开后，泰山医学院附属医院生殖医学中心迎来一个就诊小高峰，每天都有40岁以上女性前来咨询。50岁的刘女士因为孩子在外地工作，害怕将来成为空巢老人，想再生一个。

“我今年50岁了，孩子在外地工作，家里就我们两口了，整天在家也挺无聊的。”记者见到了刘女士，她告诉记者，她的儿子今年26岁，大学毕业后经过打拼现在事业有成，因为在外地忙于工作，不能经常回家。

全面二孩政策放开，刘女士认为自己的身体条件还允许，和家人反复商量后，准备再要一个孩子。“其实刚开始跟家人说这个事的时候，他们都挺反对，认为这么大年纪了，会有风险，在我的劝说下他们才松了口，今天过来检查一下。”刘女士说。

关于为什么要二胎，刘女士解释道，眼看他们两口年纪越来越大，孩子不在身边，她害怕成为空巢老人，有个孩子在身边感觉不那么无聊。

记者走访泰城多家医院生殖医学中心了解到，每天每名坐诊医生都会为至少5名40岁以上女性解答二胎备孕问题。泰山医学院附属医院生殖医学中心周军英教授说，前来咨询的女性中甚至有人到了当奶奶的年纪。

# 抱母送医！为老人减轻病痛

## 费县孝子感动医院专家



费县孝子抱母候诊

本报临沂11月14日讯(记者

高祥 实习记者 邱明)

儿子抱母亲候诊的故事经本报报道后，感动了万千读者。14日上午，临沂市人民医院组织医疗专家，为裴明荣老人义务进行了检查。

连日来，本报对李儒宝的报道在社会上引起了极大关注。为了褒扬李儒宝兄弟的孝道，临沂市人民医院与本报联系，愿意组织相关科室的医疗专家，对裴明荣老人进行免费体检和会诊，以减轻老人的病痛。

14日上午，费县梁邱镇政府和裴明荣老人所在的北王庄村派出人员并专门安排车辆，把裴明荣老人送到临沂市人民医院。上午9点半，车辆到达医院西门，因车辆较多，老人乘坐的车辆被堵在离医院门诊楼三四百米的地方。

李文儒、李儒宝兄弟担心



14日，临沂市人民医院专家为裴明荣老人会诊，李文儒兄弟俩轮流把母亲抱进医院。本报记者 高祥 摄

大夫着急，就下车往医院赶。李文儒抱着母亲走在前面，李儒宝搀着父亲跟在后面。走了一半路后，李儒宝快步跟上来接过母亲，让哥哥歇一歇。

在裴明荣老人诊断的同时，临沂市人民医院新闻宣传中心主任杨学龄了解到裴明荣的丈夫李以民曾因感冒引发肺炎，经他协调，医院也为李以民老人进行了检查。

经过一天的检查，14日下

午，临沂市人民医院为裴明荣进行的血常规、肝功、类风湿因子等十几个项目的检查结果终于“出炉”。专家们经过会诊认为，类风湿是目前影响裴明荣健康状况的主要疾病。

风湿科专家李红介绍，类风湿作为慢性病，要彻底治愈的难度很大，裴明荣老人患病20多年，两个腕关节都出现了关节破坏，两手拇指远端关节已经半脱位，针对她的症状以

及体质，院方计划对其进行口服抗风湿慢作用药治疗，这种方法不用住院，按时按量服药即可。

拿着化验结果和专家的建议书，李儒宝很激动。李文儒告诉记者，老母亲患病这么多年，这还是第一次得到这么全面的诊治，诊断结果出来了，他们也放心了，他们兄弟回去后一定会按照大夫的嘱咐好好照顾两位老人。

### 招生培训

◆法警学校聘招生代理  
0531-88661918

◆英语四级咨询  
15169010915

### 酒水招商

◆北京二锅头散酒坊  
中华老字号400-0061163

◆泸州老窖免费铺货  
赠车0531-82906599

### 综合招商

◆厂家放活13053744001

◆电子厂寻合作  
05374256555

### 古井名酒招商

免费铺货+房租+广告+人员工资  
+赠车，年终返利，风险厂家担  
手机13515682918 0538-5371768 QQ: 2544347622

◆高薪诚聘精神科医师

电话: 15053083366

### 学校诚聘

聘工作人员数名，五险一金，要求本科

以上学历。电话: 0533-5034005

### 齐鲁晚报

分类广告电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

友情提示: 请交易双方妥善  
查验对方的相关手续和证件  
本刊信息不作为承担法律的  
责任和依据。便民信息需谨  
慎,仅供参考。

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂  
失公告网([www.qiluwb.com.cn](http://www.qiluwb.com.cn))，点击“挂失公告网上支付  
系统”(位于首页中间，红色字体显示)，点击后根据系统  
提供选项，填写姓名、电话以及刊登内容后，系统自动计算  
字数并结算，通过支付宝即可完成在线支付。